1103

3 sezsin SLUHEEENS, B 870km TREMTHICTST, | 305km BT E
REZTHEET,

(1) PIER T C RS 126 % £ 5 4, O -0y - @
= 1305+870=1.5

|.5 Bl = | B5f 30 &%

zz | BH 30 %

@ EELBFESN S, PHOMBESE T, 2080 30 900 ) £ 1, RITH
DRSEDY 2KHFE L & Jo
2 6509 30 H= 2.5 B

870X2.5=2175

=z 2 175km

Qo CoXAld, BEEET I00m &2 208 TEY Lo BIREOERII km
TTh%
= |00+20=5 (##&5m)

WEX60=518, M/EX60=EHREFEDT,

5X60X60=18000 (& |18000m)

| 8000m=1| 8km

Bk | 8km

0
i

D ammn, ResEEkemE sikm TEATOET,
(1) 0 BBED LRI km T H%

% 84+60=1.4
2 Z3R |.4km

0

2 Coa#EL, 40 PHTHA km £ 4 T,
% LAXA0=00 puon- 0 mp- 2w

84><%=56 =z DHbékm
R ZoAaBEL | 26kmET I, Floh s ) LT,
# |26+ 1.4=90 Pli126+84=15
|.5 BR= 90 %

= 90 %

43



